



“封关拓新局·四城同办”校招活动在北京、重庆、杭州、长沙同步启动——海南广纳英才 近八千个岗位虚位以待

本报北京10月25日电(海南日报特派全媒体记者 王才丰 易宗平 邱江华 曹马志)10月25日,2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动在北京、重庆、杭州、长沙四城同步启动。本次活动共组织包括政

府机关、法定机构、事业单位、央企国企及知名民企在内的280多家用人单位,携近八千个优质岗位招才引智。这是自2022年以来,海南连续4年大规模举办“四城同办”校招活动。

省委常委、组织部部长纳云德,副省长谢京、李锋、赵峰等4名省领导分别带队走进清华大学、重庆大学、浙江大学、中南大学启动此次校招活动。

活动现场氛围热烈,求职者众

多。在琼工作人才代表结合自身工作生活经历作推介,海南国际经发局相关负责人介绍海南重点产业发展情况。会场还设置了企业展位区、人才政策展示墙、面试洽谈区、直聘签约区、大学生来琼创新创业

咨询区等多个特色专区,并搭建线上招聘“云平台”,为求职者提供便利。

据悉,10月26日,各城招聘小分队还将到当地多所高校开展校园宣讲和双选会。

经验分享

清华大学硕士符邹萍:
海南是人才择业的
“诗与远方”

■ 海南日报特派全媒体记者 易宗平

从可以身着短袖、裙子的海南,到穿着厚外套、长裤的北京,尽管深秋的天气寒冷,但符邹萍重回清华园,心里头热乎乎的。

10月25日,2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动(北京站)在清华大学启幕。在海南工作的符邹萍,向学弟学妹讲述自己的职场故事,并介绍成型起势、日新月异的海南自贸港建设。

符邹萍是清华大学法学院2023届法学硕士,2023年通过报考海南选调生计划,入职海南省高级人民法院成为法官助理,2024年11月到陵水黎族自治县驻村锻炼。

作为干事创业的践行者,她从“理智”与“情感”两个层面,建议校友们把求职目光投向海南。

在“理智”层面,作为全国唯一的中国特色自由贸易港,海南为广大毕业生提供施展抱负的广阔平台。符邹萍介绍,入职后,除了初任培训,还有很多提升自我的机会,如挂职锻炼、跟班学习等。

“我得到快速成长,离不开报考选调生计划带来的机遇,但最重要的是组织上为我们搭建扎实的成长平台,设立成熟的培养机制。”她说。

在“情感”层面,气候、景色、生活节奏是很多人在择业时的重点考虑因素。“海南一定会成为你的‘诗与远方’和‘心安之处’!”符邹萍的自豪之情溢于言表。

当她通过屏幕展示海南的碧海蓝天、绚烂晚霞时,全场响起热烈掌声,为“诗与远方”转化为现实工作和生活场景的美好期待和实际行动加油鼓劲……

(本报北京10月25日电)

相约自贸港 共享新机遇



10月25日,2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动(北京站)在清华大学启幕。
海南日报特派全媒体记者 陈若龙 摄



①10月25日,2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动(重庆站)在重庆大学启动。
②在校招活动(长沙站)现场,学生了解招聘信息。
③在校招活动(杭州站)现场,学生与用人单位面对面交流。
本组图片除署名外均由活动主办方提供

北京

清华大学硕士李慧岷:

海南这座“未来之城”邀你添砖加瓦

■ 海南日报特派全媒体记者 易宗平

“想做成事,关键不在于起点多高,而在于平台是否能让你的想法快速落地、快速成长。”10月25日,清华大学计算机系2013届硕士研究生、海南省信息创新有限公司总经理李慧岷,与学弟学妹分享就业创业经验时如是说。

当天,2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动(北京站)在清华大学启幕。

“我心里一直有颗创业的种子。”李慧岷坦言,2016年回到海南,他和同学尝试用互联网改造生鲜农业、推进教育信息化。7年时间里,他们从零开始,产品覆盖全省500多所学校,服务50余万用户。

AI浪潮席卷而来,他在AI企业做过销售总监,兼职工主持过国家超算自贸港研究院的工作。后来,他选择进入海南省属国企,投入海南省数字经济建设中。

谈到高校毕业生择业,李慧岷认为,如果选择海南,至少有三大利好——

第一,你的价值容易被看见。在海南,从技术研发到战略规划,青年人才有机会参与甚至主导影响数百万人的项目。

第二,创新试错成本低。一个新想法、一项新技术,在海南可以很快得到验证和应用。

第三,海南不是等待开垦的荒地,而是规划好蓝图、正在热火朝天建设的“未来之城”,急需各方人才运用智慧和力量来添砖加瓦。

“清华大学教给我们的‘立大志、入主流、上大舞台、干大事业’。”李慧岷表示,海南就是充满机遇、值得期待的大舞台。

(本报北京10月25日电)

重庆

重庆大学博士、海南大学引进人才夏迎军:

海南招人有诚意,还有真金白银的福利

■ 海南日报特派全媒体记者 曹马志

时隔三年,重庆大学博士夏迎军毕业重回母校,作为学长的他,自信地站在报告大厅的舞台上,向学弟学妹发出相约海南自贸港的真挚邀请。

“选择海南,就是选择未来!”10月25日,2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动(重庆站)在重庆大学举行启动仪式,作为重庆大学优秀毕业生代表,如今已是海南大学副研究员的夏迎军分享了在海南工作生活的美好时光。

从重大出发,在海南找到心仪的工作。在重大硕博连读6年,夏迎军成为电路与系统博士,凭借扎实过硬的专业素养,他作为高素质引进人才加盟海南大学。

在海南工作,可以找到值得追寻的事业。“海大学术氛围浓厚,高度重视人才引进培养,不拘一格用人才。”夏迎军虽然才30出头,但入职海大电子科学与技术学院后,经过学校严格考核,被高聘为副研究员,享受副高级职称待遇。不仅如此,学校还提供了全方位的科研条件保障,让他可以甩开膀子专心搞科研,心无旁骛地开展集成电路设计等科技攻关。

在海南干事创业,这里是用心留人的热土。“学校非常注重人文关怀,关心年轻人的成长,为我们解决生活上的后顾之忧。”夏迎军告诉海南日报全媒体记者,他来到海南工作后,妻子在外地,两个人聚少离多,异地分居毕竟不是长久之计。学校获悉后,专门征求他的意见,经过双向选择,他的妻子也来到海南,在海大工作。

不仅如此,作为引进人才,夏迎军不用担心孩子的上学问题,海南提供了优质的教育保障,让孩子可以在家门口上好学。

“海南招人不仅有满满的诚意,还有真金白银的福利!”在夏迎军的现场推介后,很多重庆大学的学生纷纷走向招聘会双选专区,和海南用人单位一对一面试咨询,期待成为下一个“夏迎军”。

(本报重庆10月25日电)

杭州

浙江大学校友邓钦心宣介海南:

海南有生活烟火气,还有奋斗大舞台

■ 海南日报特派全媒体记者 邱江华

10月25日上午,浙江大学紫金港校区理学部报告厅里,座无虚席。2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动(杭州站)启动仪式正在这里举办。

“海南既有生活的烟火气,又有奋斗的大舞台。”在宣传推介会上,海南省委办公厅秘书处三级主任科员邓钦心声音清亮,作为在琼选调生代表,她将自己在海南的工作和生活经历分享给现场求职的学子。

邓钦心和海南的故事,缘于多年前。她本科阶段在海南大学、研究生阶段在浙江大学求学。毕业之际,邓钦心坚定地选择回到海南,“对我来说,选择海南不是选择一份工作或机会,而是对这片土地和人民最真切的认同和最深刻热爱。”

邓钦心从生态、美食、人才政策、发展机遇等方面讲述着海南的魅力:海南是国际旅游度假胜地,自然环境得天独厚;海南各种美食、文艺活动让人感到惬意;海南正在实施“零关税、低税率、简税制”的特殊政策;海南正在打造市场化法治化国际化一流营商环境……

现场,浙江大学研究生陈世冲听得格外认真。“我也是本科生阶段在海南大学、研究生阶段在浙江大学,邓钦心学姐的经历让我特别有共鸣。”陈世冲表示,作为土壤学方向的研究生,他一直关注着海南的种业发展,希望未来能够有机会为海南种业发展助力。

(本报杭州10月25日电)

长沙

中南大学校友黄梓喊话学弟学妹:

海南自贸港等你共创未来

■ 海南日报特派全媒体记者 邱江华

中南大学校友黄梓又一次站在母校的讲台上。

八年前,他以职业导师身份返校交流;八年后,他带着海南自贸港的机遇向学弟学妹发出邀请——海南自贸港全岛封关运作在即,等你共创未来!

10月25日,中南大学毓秀楼,2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动(长沙站)现场,2007届中南大学毕业生黄梓的宣讲引人注目,他现任海南海控鼎力达能源产业发展有限公司董事长。

黄梓是海南万宁人,毕业后在中国中铁工作了三年。隧道深处、基坑之畔,盾构机的轰鸣见证了她的成长。羽翼渐丰之际,她选择回乡发展。

从惠及民生的医院学校,到拔地而起的自贸港地标,她亲历家乡巨变,主持的多个项目不仅获得海南省建筑领域最高奖项“绿岛杯”,还捧回了国家级的“鲁班奖”。

“个人发展只有与时代脉搏、地区命运同频共振,才能迸发出最大的能量。”黄梓说,“中南大学赋予的专业与精神,是我们行走四方的底气。而今天的海南,为我们提供了将所学转化为所得的绝佳舞台。”

台下座无虚席,学生们凝神聆听。

今天的海南是什么样?黄梓畅言:不止阳光沙滩,更是创新创业的热土。海南“五向图强”战略部署带来前所未有的机遇,一个面向未来的经济生态正在这片土地上破土而出,拔节生长。

面对学生最关心的发展前景,黄梓给出三个关键词:成长速度、事业舞台、家的归属。

真诚而热烈的宣讲,感染了许多人。学生们犹未尽,忙着咨询政策、投递简历、添加微信……现场气氛热烈。

“以前提到海南,只想到旅游度假,今天彻底刷新认知。”中南大学大四学生牛志成表示,期待未来能赴海南,与学长共建自贸港。

湘江之滨,这场来自天涯海角的邀约,正悄然播下希望的种子。

(本报长沙10月25日电)

现场签约

海南卫生健康职业学院
党委书记钟文菲现场发offer:
“我们一口气签了4名医学博士”

■ 海南日报特派全媒体记者 曹马志

当海南医学教育高校遇上山城名校,会碰撞出怎样的火花?“现场发offer,我们学校一口气签约了4名医学博士。”10月25日在重庆大学,2025年海南省“封关拓新局·四城同办”校招活动重庆站正式启动,海南卫生健康职业学院党委书记钟文菲一看到海南日报全媒体记者,就主动分享这次招聘的好消息。

兴奋之情溢于言表,钟文菲道出学校在重庆招聘的新突破——海南卫生健康职业学院的博士岗位招聘实现“零的突破”。该学校是海南高校中非常年轻的一员,于2020年5月成立,是海南省唯一的公办卫生健康类高等职业院校。

“真没想到,很多优秀学子从外地乘坐飞机赶来参加招聘。”海南卫生健康职业学院在重庆医科大学、重庆大学等高校设立招聘台,钟文菲说,“大家不远千里而来,看中的是海南自贸港的发展前景,医疗卫生事业的广阔机遇。”

“我10月24日就来重庆,这个机会不能错过!”广州中医药大学博士研究生黄志凯说,专业对口,待遇满意,他最终选择了海南卫生健康职业学院。经过现场面试考核,他顺利与学校签约。

钟文菲介绍,接下来她和同事还将走进广州等地开展招聘,常态化开放博士和学科带头人岗位,欢迎更多学子投身海南医疗卫生事业。

(本报重庆10月25日电)